

奉浦工商所设立公告

由于工作需要,经上海市工商行政管理局批准,工商奉贤分局决定增设奉浦工商所。奉浦工商所管辖区域为奉浦地区、南桥镇西渡地区,将于2014年1月1日始,在南桥镇肖塘社区北虹路168号办公,联系电话:57432929

特此公告!

上海市工商行政管理局奉贤分局

与高校科研机构结盟 加大智能电网产品研发

奉贤智能电网产业乘势而上

本报讯(记者 叶丹)今年以来,奉贤区优势产业之一的智能电网产业,规模总量继续扩大,产业集群效应持续增强,截至今年10月份,13家智能电网企业实现工业产值24.47亿元,占“6+8”比重为3.03%,同比增长2.4%。

早在2002年,奉贤输配电设备及配件产业就被市政府批准为“一业特强”特色产业,2007年,奉贤区又获得“国家级火炬计划输配电特色产业基地”称号。上海电气、浦东电线电缆等一批知名企业集聚奉贤,占全市同类企业的1/3,成为名副其实的上海智能电网产业基地。

与传统电网相比,智能电网更加清洁、高效、安全、经济,

是未来智慧绿色城市建设的重要基础。奉贤建立了由高校、专业研究机构、研发中心、实验基地组成的创新网络平台,输配电企业投入大量资金进行“智能电网”新产品研发,2012年以来,奉贤企业技术引进与改造投资费用2.3亿元,研发投入4.3亿元。

作为一家专门生产高压开关的企业,今年上半年,特变电工中发上海高压开关有限公司成立高压开关研究所,老产品升级换代,新产品不断推出。中发研发部主任工程师王福安表示,电力系统可靠性最重要。在电线电缆上放个传感器,在开关上加个零部件,对电线电缆进行实时监测,取代之前的人工进行监测和预估。智

能化开关可以有效保障供电可靠性和供电品质,为连续性的自动化生产提供保证;工作人员可以在后台看数据,根据数据及时检修,大大提高信息的可靠性和精准度。

上海永进电缆集团依托强大的研发实力和雄厚的资金支持,成功获批国家级高新技术企业,喜获国家8项发明专利。集团技术总经理包先生表示,复合型电缆是国家电网发展的必然趋势,传统的电能输送,是输送线与控制采样分开的。永进现在做的就是将通信组件放在电缆里,电能送到哪里,控制采样跟到哪里。一旦终端有异常,信息能第一时间反馈至始端,这样不用铺设2次电缆,有利于电力调配,能源最大利益

化。

在绿色节能意识的驱动下,智能电网前景广阔,发电、输电、变电等这些环节都蕴藏着巨大的商机。区经委智能电网产业科科长李凤英介绍,奉贤区规划在“十二五”期间,依托国家级输配电特色产业基地的优势,基本构筑起技术自主化、生产集约化、产业规模化、服务网络化的智能电网产业体系,率先建立智能电网三大基地,确立奉贤在上海乃至全国智能电网产业布局中的战略地位。

学习贯彻十八届三中全会精神

“强服务 促转型”
经济系列报道

元旦献辞

奉贤区人民政府区长 庄木弟

市民朋友们:

新年好!

在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表奉贤区人民政府,向全区人民致以节日的问候和良好的祝福!

过去的一年,我们始终把加快发展、改善民生放在突出位置,地方财政、城乡居民收入实现了稳步增长;经济发展的质量和效益逐步提升;新城建设逐步加快;社会治安、综合治理逐步加强;对外交通网络逐步完善,轨道交通5号线奉贤段开工就绪,虹梅南路—金海路越江隧道实现西线贯通;“三农”工作力度逐步加大,百村创业园全面推进;新增就业岗位3万多个,教育、医疗、文化、民政等社会事业稳步推进;生态环境逐步改善,扎实推进全国文明城市创建。

一元复始,万象更新。2014年是奉贤由蓄势待发向快速崛起转变的关键一年。在新的一年里,我们将在市委、市政府和区委的正确领导下,以高水平经济增长和高品质城市发展为目标,实现经济社会发展与民生改善有机统一,让全区人民共享改革发展成果。新城兴则奉贤兴,进一步推进新城建设,全力打造杭州湾、南上海、现代化滨海新城。坚持公交优先,进一步提高对外交通水平,全面开工建设轨道交通5号线奉贤段。加快城乡一体化进程,着力城乡统筹,进一步完善综合规划,理顺城、镇、村三者关系,优化功能定位,加大农村帮扶力度,推进百村创业园建设。稳中求进,进一步加快经济发展,不断满足人民群众日益增长的物质文化需要。强化依法治区,进一步维护社会公平正义,千方百计扩大就业,做好征收安置工作,着力改善民生。坚持底线思维,进一步改善生态环境,积极创建全国文明城市。控制人口规模,优化人口结构。突破瓶颈,进一步深化改革,敢于担当,勇于创新,激发市场活力。

市民朋友们,奉贤是一片充满生机和希望的沃土。让我们携手并肩,锐意进取,以坚定的信心和坚实的步伐,迈向充满希望的2014年。

最后,衷心祝愿全区人民新年快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事如意!

图片新闻

12月30日,奉贤正式开通继南梅线后的连接市区第二条高速直达公交线路,即莘南高速线,连接奉贤南桥汽车站至闵行莘庄地铁站南广场(见图),进一步方便奉贤市民的出行。据悉,莘南高速线配车18辆,全线高速运行,严格落实“一人一座”规定。首末班车时间为:莘庄地铁站(南广场)6:00—21:00,南桥汽车站 5:20—20:20。

(记者 陶勇/摄影 叶丹/文)



以踏石留印 抓铁有痕的精神狠抓工作落实

本报评论员

三届区委七次全会已经明确2014年工作思路,部署新的一年工作任务。接下来就是要抓落实,落实、落实、再落实。全区上下要认清形势、增强信心、咬住目标、聚焦重点、形成合力,以改革创新精神推进奉贤科学发展。

习近平总书记任在山东考察时指出:一分部署,九分落实。抓落实,一定要防止虎头蛇尾。目标确定了,任务明确了,就要咬定青山不放松,不达目的不罢休。

狠抓落实要有只争朝夕的紧迫感。奉贤的发展要跟上上海发展的节奏和步伐,必须要有只争朝夕的紧迫感。我们必须清醒地看到,改革的成果

不是“等”出来的,改革的成效是“抢”出来的,改革之路是“闯”出来的。等待是缺乏自信的表现,等等等不出新局面的,越等越被动。面对发展的任务,必须争分夺秒、抢抓机遇,敢于“闯”,善于“冒”,能快则快。形势逼人、形势催人,奉贤的发展,不进则退,小进也是退。现在,有些干部紧迫感不强,凡事慢慢来,“一慢二看三通过”;责任心不够,遇到问题不敢拍板、不敢作为,事事请示、事事汇报。这样的精神状态与我们当前的发展速度和发展要求是格格不入的,必须予以调整。

狠抓落实要注重实效性。抓落实的过程,必然会遇到许

多矛盾和问题,只有努力解决好各种矛盾和问题,才能把落实工作真正抓好、抓出成效。我们在抓落实工作中,不要怕遇到矛盾和问题,而要敢于正视矛盾和问题;不要绕开矛盾和问题走,而要发扬“亮剑精神”,狭路相逢勇者胜,迎难而上,排难而进,及时正确解决矛盾和问题,这才是狠抓落实应有的态度。要从做好本地区、本单位工作的角度,结合自身实际,定目标、定措施、定项目、定责任。要以雷厉风行的作风抓好落实,用踏石留印、抓铁有痕的作风推进各项工作。发扬“钉钉子”的精神,一锤一锤接着敲,直到把钉子钉实、钉牢,把工作做扎实。

狠抓落实要以制度建设为保障。抓落实靠运动式的动员命令,效果是暂时的、不可持久的。要真正把各项重点工作抓深抓实、抓出实绩、抓出成效,必须树立起“制度就是保障”的意识,建立起促进抓落实的长效工作机制。要通过建立抓落实的制约机制、严格的目标考核机制、奖罚分明的激励机制和科学有效的用人机制,形成说实话、办实事、讲实效、求实绩的浓厚氛围。

贤城时评

一周冷暖

预计本周维持天晴,白天气温有所回暖,周末夜里有一次降水、降温过程。一周内日0~1天,周平均气温3~4℃,极端最低气温-4℃,有冰冻。本周天干物燥,昼夜温差加大,市民注意添衣保暖、护肤和防范灰霾,加强农业及户外管道等防冻措施。

12月31日 晴到多云
1月1日 晴到多云
1月2日 多云
1月3日 晴转多云
1月4日 晴到多云
1月5日 多云
1月6日 多云夜里转阴有雨

本报常年法律顾问
上海理邦律师事务所 律师 翁卫国 沈江滨